



■Baby手抱「小海綿」亮相節目。網絡截圖

產後的Baby專心湊仔，暫未復出。網絡截圖

香港文匯報訊 Angelababy (楊穎) 自今年初為老公黃曉明誕下麟兒「小海綿」後，未有復出專心做「新手媽媽」，而「小海綿」一直深受父母保護，無論真實姓名、樣貌都未有公開。前晚內地綜藝節目《奔跑吧》第五季首集首播，元祖成員之一的Baby連同「小海綿」拍攝短片，「小海綿」的側面終於首度曝光，其「廬山真面目」算是揭了一半！

Baby首抱3個月大團團出鏡 「小海綿」側面曝光



■祖藍在黃宗澤及袁姍姍的協助下奪得首集終極第一名。網絡截圖

麗熱巴的不合傳聞。

祖藍被鄧超狂寸

此外，該集節目的亮點，則落在祖藍與鄧超身上。在內地綜藝節目有「藍常輸」封號的祖藍，在好友黃宗澤及內地女藝人袁姍姍的協助下奪得首集終極第一名，成功一雪前恥，更喜獲節目組送贈「金算盤」，對於去年在港成立了工作室的祖藍來說，可說別具意義。

而玩遊戲期間，祖藍則成為向來調皮的鄧超的公然「調戲」對象。在節目中繼續四處辣火頭的鄧超，本集集中火力「對付」祖藍，鄧超除了着新加入的主持，身高168cm兼腳踏至少3吋高跟的熱巴，站到身高只有163cm的祖藍身旁，當眾擲祖藍矮之餘，更取笑祖藍的笑容十分猥瑣。之後，玩遊戲期間，鄧超再取笑祖藍是烏龜，令祖藍大為「不滿」，鹿晗聞言更是忍不住捧腹哈哈大笑。



■Baby向鄧超討教育兒心得。網絡截圖



迪麗熱巴(左一)是《奔跑吧》新女成員。

王祖藍、內地藝人鹿晗、鄧超、鄭愷、迪麗熱巴等主持的內地綜藝節目《奔跑吧》(前名：《奔跑吧兄弟》)，第五季首集於前晚首播，請來劉嘉玲擔任嘉賓之餘，更邀請了《奔跑吧》元祖成員之一的Angelababy連同團團「小海綿」拍攝短片，是母子檔首度出鏡，齊齊為眾主持打氣。

產後首度亮相節目的Baby已修身成功，依然明艷照人。而在打氣短片中，Baby除了催鹿哈快點找女朋友之外，更盡顯其母愛洋溢一面，為「小海綿」摺衣服摺得頭頭是道之餘，更數度充滿母愛地抱著「小海綿」。而「小海綿」雖然繼續貫徹神秘沒有曝光正面，但其側面還是驚喜曝光，並見他的頭髮濃密。

席間，Baby亦不忘向已為人父的主持之一鄧超請教育兒心得，Baby說：「雖然沒有很上手，還要向超哥這樣的老前輩，多多學習怎樣去帶孩子。還是非常高興，還在學習當中，我會帶着小海綿跟你們一起玩的。」

影片最後，Baby特地「警告」所有男成員說：「我知道會迎接一位新朋友，你們幾個不要欺負她」，間接破除與迪

老公化身「全能爸爸」湊仔

葉翠翠爆未試過餵奶掃風

香港文匯報訊(記者李慶全)葉翠翠誕下7磅半重愛兒昨日出院，其夫周曉東單手抱B邊講電話跟着身穿乾濕褸的翠翠步出醫院，一家三口合照時，翠翠老公笑到四萬咁口，更兩度親吻太太，到他坐在車上抱着BB等翠翠做訪問時，也一臉慈父模樣逗弄愛兒不停在笑。

翠翠昨日出院見她臉色紅潤，但她表示

其實生產完首兩天仍見疲累，因護士會通宵到來量血壓。至於BB的中文名字，翠翠指想了幾天仍未有決定，她笑說：「都是老公去改，因為我說什麼他都不喜歡，不過英文名會跟老公名叫Raymond Junior BB，乳名就叫小東東！」翠翠現開始給BB餵母乳和奶粉各半，但她未曾試過拿着奶樽餵BB吃奶和掃風，她帶笑：「老公當了BB是他生一樣，常說由他來餵哺因他夠熟手，而且BB哭他就開心可以去湊，看到半夜哭時他是否還這麼開心！」

團團樣似老公

翠翠表示由於陪月要下周才到來，現都擔心照顧不到BB，但BB暫時也很乖，哭兩聲拍拍他便會安靜下來，而老公好緊張BB，她估計是BB長相似

他，像她生產完BB推出來一刻，老公一看已開心地說阿仔好似他，到在病房時，他又邊抱着BB自言自語說：「真係好似我！」由於翠翠早產三星期，老爺、奶奶現才從上海趕來看孫兒，翠翠笑指醫生說兒子腸、肺功能發育健全，不似一般早產BB那樣要照燈，又可正常吃奶，她估計可能是自己計錯數，她笑說：「我都打算等兒子一歲多就再生，下次就不能再擺烏龍了，因為今次本訂了普通單人房，突然提早沒房就變頭等房要加碼，原先找師傅擇好時辰又要重新擇又加錢！」

翠翠表示下一胎想追個女兒，主要是她可留靚衫、高跟鞋和港姐后冠給她，如果兒子就只會給了他老婆。

問到想要老公什麼獎勵？翠翠笑謂：「這應問他，要他當夜更保媽可以了，每3小時吃一次奶和換尿布就交給她好了，實質獎勵不用了，我沒特別想要的！」至於否為兒子辦百日宴，她表示回家後安定下來才算，為兒子選學校的事她都交由老公負責。



■翠翠獲老公兩度送吻。



■翠翠老公一臉慈父模樣。



■林志穎獻唱兩曲。李昌鴻攝

林志穎深圳傳遞正能量

香港文匯報訊(記者李昌鴻 深圳報導)台灣男星林志穎昨日空降深圳阪田，化身為深圳夢想者們助力的夢想使者。林志穎的出場吸引了近千歌迷，他獻唱了兩首經典歌曲《快樂至上》及《十七歲那年的雨季》。林志穎又在現場通過抽獎的方式送出大禮，表達了對其粉絲多年來支持的感激之情，更希望通過這樣充滿正能量的見面會，向更多深圳夢想家們傳遞為夢想加油的正能量。

關楚耀甩拖後重新復活



■關楚耀

香港文匯報訊(記者吳文釗)關楚耀(Kelvin)昨日和樂隊野佬出席商場音樂會活動，剛旅行回港的Kelvin笑言此行去了有陽光與海灘的地方，曬到甩皮而回。

久未有公開獻唱的Kelvin，首度獻唱他的新歌《死亡之吻》，又與野佬jam歌盡興。他說：「自己都喜歡夾Band，今次第一次和野佬夾，我心目中他們什麼都玩得，連新歌都可以玩自嘲，希望我們有新火花。」笑指Kelvin獻唱時會否想起與前女友的一段情，他笑道：「我沒事，已經脫皮，始終唱情歌要投入，之前幾段感情都會湧回來，但復活節要重新復活。」提到Kelvin有份演的新片《同囚》押後上映，避免和劉德華的《拆彈專家》正面交鋒，他表示上映檔期交由電影公司決定，他會配合做宣傳後，下月中才到台灣工作。笑問他今年主力做音樂還是電影，還是投入新戀情，他說：「當然是搞多些音樂，但都要搞多些感情才可以豐富自己的作品，也可以和演出角色有關係。」Kelvin稱單身後暫時不想再拍拖，享受現在單身的自由，緣分要看上天安排。

見歌迷睇騷玩手机 林宥嘉幽默回應



■林宥嘉攻蛋開唱。

中央社電 歌手林宥嘉去年舉辦「The Great Yoga 世界巡迴演唱會」，從故鄉高雄出發，昨晚唱回台北，第3度攻小巨蛋，首次一連唱兩場。

演唱會以「熱血少年的蛻變」為主題，巡迴期間林宥嘉體重狂掉，造型師突發奇想讓他嘗試女裝造型，還首度嘗試戴耳環，一連換上6套衣服。

林宥嘉直呼好久沒回台北唱歌，看到歌迷們就想掏心掏肺，「我要的不多，只是要明星的待遇，譬如說我現在要喝水囉」，暗示台下尖叫，歌迷熱情捧場；林宥嘉忽然嚴肅稱「我看到有人在偷滑Instagram」，笑說可以看社群媒體，只要記得把演唱會寫得非常好，「發文可以寫，你們這些傻瓜怎麼沒有來看」，逗笑全場。

張兆輝讚年輕演員拚勁

香港文匯報訊 張兆輝日前聯同鹿哈、古力娜扎等現身北京，出席新劇《擇天記》發佈會。大會為鹿哈預祝生日，席間，張兆輝對鹿哈更是讚不絕口道：「鹿哈很勤奮，他一個人紅拍三組戲，一天到晚都很忙、很敬業。」

談及劇中的年輕演員，身為「大家長」的張兆輝笑說：「片場總是歡聲笑語，大家充滿活力，感覺時間過得特別快，這些少年很拚，他們力求上進，無論是角色還是本人，都讓我感受到他們那種不服輸不怕輸的少年特質，與他日一起拍戲的過程，也是我等一起成長的過程。」

另外，由張兆輝主演的無線劇集《全職沒女》正在熱播，觀眾大讚他的演技外，更讚他身形火爆、皮膚緊緻，對此，他笑說：「多謝觀眾支持，其實沒有刻意因為keep fit而做運動，反而是因為自己很喜歡運動，所以如果不用開工我會一星期一次健身，三天足球，因為我真的很喜歡足球，太耐有得踢會心掛掛，我當年的第一志願是當足球員，哈哈！」



■張兆輝(中)今次跟一大班年輕演員合作。

曾當街被指「不男不女」 潘美辰不介懷稱自豪

香港文匯報訊(記者吳文釗)闊別香港多年的台灣歌手潘美辰前晚於九展舉行演唱會，吸引圈中人鄺美雲、薛家燕、梁小冰、八兩金和兒子來捧場，潘美辰的父母也有現身支持，哥哥潘協慶慶做和音，潘美辰的外籍緋聞女友Moon則擔任表演嘉賓。

穿上閃爆歌衫的潘美辰由觀眾席出場，歌迷即衝上前搶着跟她握手，令她寸步難行。上台後，潘美辰以廣東話打招呼，笑言太久沒與香港朋友溝通，又自嘲每次來港都被熱情的市民認出，但對方就叫不出她的名字，更以「不男不女」來稱呼她，她說：「我都習慣了，但我很自豪是我父母的女兒。」愛中性打扮的潘美辰表示不介意別人的目光，

笑稱從來沒有人讚她漂亮，都是讚她帥，說：「之前有6歲的小朋友說我長得像女生，但我沒關係，每個人都要做自己，過程中可能有人指指點點，但我們要忠於自己，愛自己才是最重要。」

摸男舞蹈員胸肌

甚少跳舞的潘美辰難得在台上與男舞蹈員跳辣身舞，更讓對方從後掃大牌，她笑言只有在舞台上才這樣被人摸，所以她也輪不觸摸對方的胸肌。難得在港開騷，潘美辰也特別挑選唱廣東歌，先後唱出她喜歡的《側面》、《千千闕歌》和《李香蘭》，她自言一直很喜欢張國榮，學廣東歌時也是由張國

榮的歌曲開始。其後潘美辰彈鋼琴與歌迷合唱《月亮代表我的心》。到了安歌環節，潘美辰獻唱《我想有個家》和《我曾用心愛過你》，潘美辰坦言出道至今沒想過要做大明星或賺大錢，一直唱歌的原因是因為父母是她的粉絲，說：「父母是我的精神支柱，他們一直聽我的歌就會愈來愈年輕和健康。」

完騷後，潘美辰接受訪問，她大讚觀眾的熱情令她很感動。提議她每年來港可以到紅館開騷時，她笑稱不是由她安排。笑指可以找她她拉上台的家燕姐幫手時，她笑道：「真的可以嗎？我怕太主動反而會有反效果，所以還是放輕鬆，偶爾來玩玩就好。」提到她台上摸男舞蹈員的胸肌，她表示不尷

尬，只是被對方的紋身吸引。不怕緋聞女友Moon吃醋？她說：「這個要問她吧，今次我們沒有太多時間採排，否則她的演出可以更具性感。」



■潘美辰的外籍緋聞女友Moon擔任表演嘉賓。



■潘美辰(左)拉家燕姐上台助陣。